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Notulen bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  8 maart 2023 aanvang 19.30 uur  
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Ko Poot, Dennis van Eldik, Jan Smale, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                 

 
 

1. Opening door Ko Poot omdat Wim later zal arriveren. 
 

2. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld 
 

3. Mededelingen/algemeen: 
Jan Addink wil de kraan op het plein repareren. 
Subsidie dorpsplan en algemene subsidie zijn binnen. 
Jan en Jan hebben een cadeaubon-plus gegeven aan Tonny bij haar afscheid als beheerder van Hoeflo. 
 

4. Notulen dd. 8 februari 2023: 
- Deze zijn ongewijzigd goedgekeurd. 
- De actielijst n.a.v. de notulen is doorgenomen en geactualiseerd. 
 

5. Ingekomen post: 
- Naar aanleiding van de mail over de verkeersveiligheid op Het Hazenveld, zullen Wim en Dé contact 
opnemen met de gemeente. 
- Indien ook een digitale versie van het ommetje Harfsen wordt verstrekt, is PB akkoord gegaan met de 
gevraagde bijdrage voor publiciteit, 
 

6. Dorp: 
- Wim en Dé doen verslag van het gesprek over woningbouw met de gemeente 
- De actualisatie van het dorpsplan, dat nog in concept via Ellis aan ons was verstuurd, kan zonder verdere 
verwerking op de website worden geplaatst. 
- De aanpak van punten in het dorpsplan wordt volgende maand besproken. 
- Op 29 maart is een avond over energie georganiseerd. Er zijn posters voor ontworpen en Jan Addink zal 
deze ophangen. 
 

7. Buitengebied, groen, speeltuinen: 
- Op 15 maart worden de speeltuinen door de gemeente gekeurd. Zal de tweede trampoline worden 
goedgekeurd? Het is wel een gecertificeerde trampoline, daar gaan we dus vanuit. 
- In de Kriebeltuin is het bankje gerepareerd. 
- Ko en Flora gaan mensen benaderen voor het onderhoud van de speeltuin Het Hazenbosje. 
- BTW hoeft door de gemeente niet te worden betaald, waardoor rekeningen voor de speeltuinen o.a. beter 
via de gemeente kunnen lopen, zodat het PB minder kost. Dan is het wel nodig dat de gemeente de opdracht 
geeft. Hier moeten we rekening mee houden. 
- De tent is gerepareerd. Er zijn veel aanvragen voor de tent. In april is er een avond voor de vrijwilligers. 
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- Verhuur moet bijdragen aan de kosten voor een nieuwe tent, die over enige tijd nodig zal zijn. 
- De ondernemersvereniging vraagt naar de agenda harfsen.nl, die wordt niet goed ingevuld. Zij geven de 
suggestie om namens PB een mail te sturen naar iedereen die er gebruik van wil maken om in het vervolg 
het gebruik van de agenda te stimuleren. Wim zal een aanmoedigende mail versturen. 
 

8. Algemeen belang: 
- We kiezen als datum voor de ledenvergadering 25 mei. 
 

9. Rondvraag: 
Er zijn geen vragen. 
 

10. Sluiting:  
Om 21.40 sluit Wim de vergadering 
 

11. Volgende vergadering:  
Woensdag 5 april 2023 


